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Venirea Papei în Cipru scandalizează credincioşii 
(Ρουμανικά, Romanian)
Ξένες γλώσσες / Românesc / Άγιοι - Πατέρες - Γέροντες / Ορθόδοξη πίστη / Συνεντεύξεις

Interviu luat de Antigona Solomonidou Drousiotou

Rezumat: Mitropolitul Limassol-ului, Athanasios se delimitează de poziţia oficială a 
Bisericii Ciprului în ceea ce priveşte vizita pe care o va face papa Benedict-16 în 
Cipru. Mitropolitul Athanasios declară deschis şi fără nici o teamă că este împotriva 
acestei vizite, deoarece papismul este o erezie, iar vizita papei îi va sminti pe 
creştinii evlavioşi. În acelaşi timp, crede că nu trebuie să avem nici o reacţie 
nepotrivită, necuviincioasă sau nepoliticoasă. Declară, însă, că el însuşi nu va lua 
parte la nicio festivitate.

De ce această vizită sminteşte Biserica ?

Cred că vizita papei în Cipru va provoca anumite probleme de conştiinţă multor 
creştini evlavioşi. Ar fi fost mai bine să nu vină, deoarece cred că nu ne 
avantajează cu nimic, până acum nu am văzut nici o intervenţie a Vaticanului în 

/var/www/diakonima.gr/cat=15390
/var/www/diakonima.gr/cat=940
/var/www/diakonima.gr/cat=56
/var/www/diakonima.gr/cat=91
/var/www/diakonima.gr/cat=11
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2010/05/contentsegment_2095385w0_h0_r0_p0_s0_v1jpg1.jpg


favoarea Ciprului. Deja s-au produs destule nelinişti de care nu aveam nevoie.

Ne paşte vreun pericol de pe urma αcestei vizite ?

Nu am spus că ne-ar paşte vreun pericol prin venirea papei, nu ne face să ne 
lepădăm de credinţa noastră sau să ne înstrăinăm de Biserica Ortodoxă. Doar spun 
că au fost date motive anumitor grupuri stiliste de a ne aduce învinuiri că cedăm 
uşor, că am renunţat la principiile credinţei ortodoxe, pentru destul de multă lume 
apărând anumite semne de întrebare. Bineînţeles, papa a fost chemat de 
Preşedintele ţării, iar Arhiepiscopul şi-a dat consimţământul.

Aţi discutat despre vizită în cadrul şedinţelor Sfântului Sinod ?

În cea mai recentă şedinţă, s-a pus problema participării/neparticipării episcopilor 
la întrunirile cu papa. (περισσότερα…)
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